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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΟΜΑΔΑΣ ΟΜΟΓΕΝΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΤΗΣ 
ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ  
 

Το Πανεπιστήμιο Κύπρου επισκέφθηκε την 
Τρίτη, 24 Ιουλίου 2018, ομάδα ομογενών 
δασκάλων της Αμερικής, συνοδευόμενη από 
το Διευθυντή του Γραφείου Ελληνικής 
Παιδείας της Αρχιεπισκοπής Αμερικής, Δρ. 
Ιωάννη Ευθυμιόπουλο και τη Διευθύντρια του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, Δρα 
Αθηνά Μιχαηλίδου. Οι ομογενείς δάσκαλοι, 
οι οποίοι συμμετείχαν στο Πρόγραμμα 
Επιμόρφωσης Ομογενών Δασκάλων που 
οργανώθηκε από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο 
Κύπρου, φιλοξενήθηκαν στην Αίθουσα του 
Συμβουλίου- Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. 

Λεβέντης» και έτυχαν θερμής υποδοχής από τον Πρύτανη, Καθηγητή Κωνσταντίνο Χριστοφίδη, τον 
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγητή Αθανάσιο Γαγάτση και την Αναπληρώτρια του 
Προϊσταμένου της Υπηρεσίας Διεθνών Σχέσεων, κα Έλενα Αυγουστίδου-Κυριάκου. 
 
Στο χαιρετισμό του, ο Πρύτανης, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης καλωσόρισε τους ομογενείς 
δασκάλους αναφέροντας ότι βρίσκονται στο Κτήριο Συμβουλίου – Συγκλήτου «Αναστάσιος Γ. 
Λεβέντης», την ανέγερση του οποίου χρηματοδότησε η οικογένεια Λεβέντη, η οποία συγκαταλέγεται 
στους μεγάλους ευεργέτες του Πανεπιστημίου Κύπρου.  Ο Πρύτανης έκανε ιδιαίτερη αναφορά στις 
δραστηριότητες του Πανεπιστημίου Κύπρου και ειδικότερα στην πορεία εξέλιξής του. Ανάφερε 
επίσης ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου ξεκίνησε τη λειτουργία του με τρεις Σχολές , οι οποίες αυξήθηκαν 
σήμερα σε οκτώ Σχολές, και με στόχο να αριθμούν εννέα το Σεπτέμβριο του 2019.   
 
Η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου, Δρ. Αθηνά Μιχαηλίδου ευχαρίστησε το 
Πανεπιστήμιο για τη φιλοξενία, τονίζοντας ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και ιδιαίτερα το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, επενδύουν αρκετά στη διδασκαλία της Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας.  Η 
επίσκεψη, σημείωσε, από τους ομογενείς δασκάλους στις ΗΠΑ, έχει διπλό στόχο: αφενός να 
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διδαχθούν την ελληνική γλώσσα και αφετέρου να γνωρίσουν τον πολιτισμό της Κύπρου και την 
ιστορία της.  
 
Εκ μέρους του Γραφείου Ελληνικής Παιδείας της Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ο Δρ Ευθυμιόπουλος 
εξέφρασε τη χαρά του που βρίσκεται στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, όπου από το 2008  ξεκίνησε και 
αναπτύχθηκε το Πρόγραμμα, με πολύ καλά αποτελέσματα, ευχαριστώντας παράλληλα το Ίδρυμα για 
τη συνεχή στήριξή του.   
 
Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγητής Αθανάσιος Γαγάτσης αναφέρθηκε στη μεγάλη 
ανάπτυξη του Πανεπιστήμιου Κύπρου και στις διακρίσεις του διεθνώς, τονίζοντας ότι σήμερα έχει 
καταταχθεί στα 200 πρώτα καλύτερα στην Ευρώπη.   
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